
 

                                                                                                                                           

 

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

ONSDAG d. 27. oktober 2021 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi   

Vi er nu 544 betalende medlemmer i klubben. 

Aktuel kassebeholdning kr. 211.000  

Vores sponsorer har valgt at fortsætte samarbejdet i den kommende periode. 

Vi bruger aktuelt hvad der svarer til 5000 kwt/måned i saunaen. 

For mange glemmer at påføre kommentarer ved betaling med MobilePay (hvad 

dækker betalingen), hvilket øger administrationsbyrden. 

 

2. Arbejdet i bestyrelsen 

Bestyrelsen har nu på skrift fået fastholdt, hvilke opgaver der løses (i hvilke 

funktioner). Dette for at skabe overblik og lette overdragelse til nye 

bestyrelsesmedlemmer. 

I takt med at klubben er vokset til det nuværende niveau er der bl.a. erkendt et 

behov for at opdele opgaven ”økonomi” og ”medlemsregistrering”. 

Endvidere ses der behov for at forstærke sammensætningen med yderligere en 

person. Bestyrelsen vil på næste generalforsamling lægge op til ændring af 

vedtægterne vedr. dette. 

Der opfordres samtidigt til, at medlemmer med muligt ønske om at tage en tørn i 

bestyrelsen henvender sig til formanden snarest. 

Ligeledes opfordres medlemmer, der ønsker at indgå i et ”aktivitetsudvalg” til at 

melde sig. 

 

3. Medlemstilgang <-> loft over antal medlemmer 

Klubben har i løbet af 2021 oplevet en stor tilstrømning på ca. 150 personer af nye 

medlemmer. Det er ikke noget, der umiddelbart giver uhensigtsmæssig ”kø” i 

saunaen på langt de fleste tider i åbningstiden. Men vores omklædningsfaciliteter er 

til tider hårdt presset  

Bestyrelsen ønsker ikke for nærværende at sætte et egentligt loft over antal 

medlemmer – men at dette emne drøftes på næste generalforsamling. 

Der gennemføres ”kun” fire INTRO-badninger efter nytår. 

(5/1 kl. 17:30, 9/1 kl. 13, 15/1 kl. 09, 26/1 kl. 17:30). 

 

4. Klubfaciliteter. 

a. Bestyrelsen tager kontakt til Skive Kommunen mhp. at øge 

varmtvandskapaciteten i bruserne. På sigt ønskes omklædningsarealet udvidet. 

b. Gulvet i saunaen er temmeligt varmt. Dette skyldes konstruktionen og den 

effektive isolering. Bestyrelsen ser ingen effektive måder at ændre dette på – da fx 

træfliser vil optage varmen hurtigt. 

c. Afstanden mellem bænkene i saunaen føles af nogle lidt for stor. Bestyrelsen ser 

ingen sikkerhedsmæssigt ansvarlige løsninger på dette uden at inddrage 



 

siddepladser – hvilket ikke ønskes. 

d. Skohylder. Brug venligst de opsatte skohylder – og medbring ikke badesko i 

forrummet til saunaen eller til omklædningen – og naturligvis heller ikke fodtøj i 

omklædningsrummet.  

d. Adgang til fjorden. Som bekendt er der som et umiddelbart sikkerhedsmæssigt 

tiltag blevet monteret riste på højre side på badeplatformen. Der er udarbejdet 

udkast til et projekt i samarbejde med DAN-ELEMENT. Vi har endnu ikke modtaget 

en pris – og projektet kræver fornyet henvendelse/godkendelse fra Skive kommune 

inden evt. etablering. Bestyrelsen forventer at kunne søge midler- og tilladelse til 

projektet i løbet af 2022.  

På den lange bane deltager klubben i en projektgruppe, der arbejder på etablering 

af en egentlig ”bade-ø” i Skive Fjord – placeret ud for havnen/Strandtangen. 

e. Badesand. Klubben udlægger et læs badesand for enden af badeplatformen 

minimum to gange om året. Ved sæsonstart og i januar. ”Overlevelsestiden” er 

afhængig af vejr og vind. Alle er velkomne til at fjerne sten fra badeområdet. 

 

5. Åbningstider i saunaen. 

For bl.a. at imødekomme et ønske fra de medlemmer der starter på arbejde tidligt – 

udvides den daglige åbningstid, så der er adgang til saunaen fra kl. 05:00. 

 

6. Vinterbadesæsonen. 

Bestyrelsen har (efter opfordring) besluttet at udvide saunasæsonen, så den starter 

1/9 og slutter 1/5. Altså åben 8 måneder om året. På den måde kommer vi ikke i 

konflikt med SKIWs hovedsæson og heller ikke med aftalen indgået med Hotel 

Strandtangen. 

 

7. Rengøring. 

Saunaen rengøres aktuelt to gange om ugen (Mandag og Torsdag aften fra kl. 21) 

– hvorfor saunaen er lukket, da den skal køles ned. 

Klublokalet og omklædningsbygningen rengøres aktuelt tirsdag formiddag og i løbet 

af weekenden. Toiletterne og forrummet får derudover en omgang torsdag aften.  

For at udnytte faciliteterne optimalt – ønsker bestyrelsen IKKE, at 

omklædningsbygningen er lukket på disse tidspunkter. Men opfordrer derimod til, at 

brugerne viser hensyn når rengøring pågår. 

Endelig er der behov for, at ALLE brugere giver en hånd med, når man ser en fyldt 

skraldespand, gulvet trænger til at blive støvsuget, svabret eller lignende. 

 

8. Søndagsmorgenmad. 

Bestyrelsen har (efter opfordring) besluttet at gøre søndagsmorgenmaden gratis pr. 

1/11. Evt. ”skyldnere” for nydt morgenmad bedes afregne inden da. 

 

9. Stillesauna 

Bestyrelsen har (efter opfordring) beslutte at udvide antallet af stillesauna-tider 

således: 

Mandag og onsdag i perioden 13-14 og lørdag fra 19-20. 

 

10. Saunagus. 

Saunagus arrangementerne er vel besøgt. Vi forsøger at datofastsætte flere af 

disse arrangementer. Hold øje med hjemmesiden. 

 



 

11. Gæster 
I takt med at antallet af medlemmer er steget – er medbragte gæster steget 
tilsvarende. Det er et medlemsgode bestyrelsen gerne vil kunne bibeholde i 
fremtiden. 
Men det kræver, at vores gæsteregler overholdes – og at det enkelte medlem 
udviser tilbageholdenhed omkring ordningen. 
Ny formulering vedr. gæster: 
 
Som medlem kan man invitere en gæst, som kunne tænke sig at vinterbade.  
Gæstekort koster kr. 25,- som betales via MobilePay 911711 på dagen inden 
gæsten medbringes,  
Skriv venligst GÆST og gæstens navn, i kommentarfeltet, inden du swiper færdig 
på MobilePay 
Man kan KUN invitere én gæst ad gangen. 
Man kan ikke medtage gæster i perioderne: 
Tirsdage og torsdage fra kl. 0700 til 1030. 
Fredage fra kl. 1330 til 1700. 
Søndage fra kl. 0700 til kl. 1030.  
Vi henstiller til, at hvert medlem begrænser antallet af gange der medbringes en 
gæst og at ordningen ikke udnyttes uhensigtsmæssigt. 
 

12.  Hjemmeside. 

Omkring årsskiftet for vi ny hjemmeside og evt. Facebook side – med helt nyt 

udtryk. 

 

13. Bestyrelsen er blevet opfordret til at etablere kontakt til forretningsdrivende mhp. at 

etablere rabatordninger og fx forestå fælles indkøb af badekåber med logo. Dette 

ønsker bestyrelsen ikke at bruge tid på. 

 

14. Bestyrelsen opfordrer til, at henvendelser (forslag/klager m.v.) til bestyrelsen sker 

via mail. 

Følgende er kontaktperson for hvad: 

Michael: Policy og tvivlsspørgsmål 

Charlotte: Økonomi, Conventus og INTRO 

Mogens: Teknik og fejlmeldinger 

Birthe: Arrangementer 

Jette: Indkøb af forbrugsting og vask af klude m. 

 

15. Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 14. december 2021. 

 

Støt vores sponsorer – de støtter os 

                                               

           


